



Первое место

Уроженец селения Акнада Кизилюртовского района Мухтар Расулов занял первое место на национальном чемпионате по профессиональному мастерству «АБИЛИМПИКС».

С 26 по 29 октября в г. Москве в Выставочном центре «Гостиный двор» проходил 10-й юбилейный национальный чемпионат по профессиональному мастерству среди инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья «Абилимпикс». Чемпионат реализуется в рамках федерального проекта «Профессионалитет», организованный Министерством просвещения Российской Федерации при поддержке АНО «Россия – страна возможностей». В номинации «ВЕБ-дизайн» по проектированию пользовательских веб-интерфейсов для сайтов и веб-прило-

жений первое место занял и наш земляк, уроженец селения Акнада Кизилюртовского района Мухтар Расулов, обучающийся в Московском колледже управления, гостиничного бизнеса и информационных технологий «Царицыно». Победитель награжден дипломом и именным денежным сертификатом на 300 тысяч рублей. Отметим, что в соревновательную программу чемпионата вошли 50 компетенций в сферах образования, IT-технологий, декоративно-прикладного искусства, креативных (творческих) индустрий, промышленности, общественного питания, услуг и сервиса, экономики и управления, строительства, медицинских профессий.

Поздравляем Мухтара с большой победой и желаем дальнейших творческих успехов!

Манаша Магомедова



Доброволец

Депутат сельского Собрания из Кизилюртовского района в качестве добровольца отправился на СВО.

Как мы уже сообщали, на днях в ресторане «Айва» прошли проводы с военнослужащими, которые недавно заключили контракт и вскоре отправятся в зону проведения специальной военной операции.

Одним из таких добровольцев был Магомедов Р.М. — житель Кизилюртовского района, депутат сельского Собрания депутатов. Этой осенью на добровольной

основе он обратился в военкомат, чтобы попасть в зону проведения спецоперации. Уехал туда в составе добровольческого батальона особого приграничного окружного казачьего общества Терского войскового казачьего общества «Терек».

От имени главы Кизилюртовского района Рустама Татарханова и председателя районного Собрания депутатов Абдурашида Магомедова и всех жителей хотим пожелать бойцам удачи на передовой и скорейшего возвращения домой с Победой.

Патимат Хабибова

Благодарность главе



Глава Кизилюртовского района Рустам Татарханов получил Благодарственное письмо от командира батальона «Каспий».

28 октября аппаратное совещание в администрации началось с торжественной части. Заместитель председателя Комитета по образованию и науке Республики Дагестан, депутат Народного Собрания РД Руслан Ибрагимов и депутат Народного Собрания РД Алиасхаб Шабапов посетили муниципалитет, чтобы лично вручить Благодарность главе Кизилюртовского района Рустаму Татарханову от командира батальона «Каспий», полковника Табира Маликова за существенную помощь, оказанную батальону в период подготовки к боевым действиям и непосредственно во время их выполнения. В письме Маликов отмечал не только материальную, но и

организационную поддержку, а также помощь в обеспечении батальона необходимыми ресурсами, что значительно повысило боеспособность и эффективность выполнения задач.

В частности, упоминалась помощь в обеспечении солдат теплой одеждой, медикаментами и продуктами питания, а также организация дополнительного обучения бойцов специальным навыкам. Текст письма также подчеркивал и важность моральной поддержки, оказываемой жителями Кизилюртовского района участникам СВО, что, безусловно, значительно повышает боевой дух бойцов.

Пожелания неиссякаемой энергии и успехов в работе, высказанные в заключительной части письма, подтверждают важность и эффективность сотрудничества между администрацией района и военнослужащими.

После торжественной церемонии совещание перешло к основной части. Каждый заместитель главы администрации отчитался о выполнении ранее данных поручений. Были также обсуждены вопросы развития инфраструктуры района, реализации программ благоустройства, и решение проблем в коммунальном хозяйстве. Особое внимание было уделено проблемам, требующим немедленного решения.

Рустам Татарханов, подводя итоги совещания, ещё раз подчеркнул важность командной работы и взаимодействия всех подразделений администрации. Он отметил некоторые проблемные зоны, требующие более тщательного контроля и быстрых решений.

Глава района призвал всех руководителей проявить максимальную ответственность и сосредоточиться на реализации поставленных задач, подчёркивая, что только объединённые усилия могут привести к достижению высоких результатов. Он также напомнил о важности прозрачности работы и своевременного информирования населения о реализации программ и проектов.

Было также поднято вопрос о необходимости постоянного мониторинга общественного мнения и оперативного реагирования на запросы населения. Совещание завершилось определением конкретных задач на текущую неделю и назначением ответственных лиц за их выполнение.

Патимат Хабибова

Гуманитарная помощь

Очередная партия гуманитарной помощи из Кизилюртовского района отправилась в госпиталь города Курск, где проходят лечение военнослужащие РФ. В этот раз в состав груза вошли продукты питания, медикаменты, а также инвалидные коляски для нуждающихся.

В своем видео обращении солдаты выразили благодарность

главным спонсорам – главе Кизилюртовского района Рустаму Татарханову, депутату Народного Собрания РД Гаджи Биарсланову, руководителю ДРОО «Союз Объединенного Ополчения Дагестана» Мусашаиху Азаеву, Кизилюртовскому отделению «Боевое братство» Дада Гаджиеву, ДРОО «Великая община», а также всем жителям, кто принимал участие в сборе помощи.

Отметим, что жители Кизилюртовского района, несмотря на расстояние, продолжают проявлять заботу и поддержку своим героям, находящимся на передовой. Гуманитарная помощь является символом солидарности и единства, демонстрируя, что даже вдали от дома бойцы чувствуют поддержку и любовь своих земляков.

Амина Татаева



Антитеррористическая комиссия

30 октября в конференц-зале администрации Кизилюртовского района состоялось заседание Антитеррористической комиссии под руководством заместителя главы администрации района Адильаджаматова.

В работе заседания приняли участие председатель районного Собрания депутатов Абдурашид Магомедов, старший инспектор Росгвардии Рашид Гаджиев, а также представители, руководители силовой, правоохранительной, образовательной, социальной, общественной структур района, работники аппарата администрации района, главы сельских поселений и другие.

Открывая работу заседания, Адиль Аджаматов озвучил следующие вопросы повестки дня:

1. Об эффективности деятельности субъектов профилактики МР «Кизилюртовский район» по реализации приоритетных задач по профилактике терроризма, а также минимизации и (или) ликвидации последствий его проявлений и выработке дополнительных мер по устранению недостатков.

2. О состоянии работы по оформлению правоустанавливающих документов на земельные участки и строения (здания) религиозных объектов (территорий), расположенных на территории МР «Кизилюртовский район». По первому вопросу выступил начальник Управления образования Хайбула Гаджиев. По его словам, в образовательных организациях района проделана определенная работа по профилактике терроризма.

«В начале учебного года в школах разработаны планы мероприятий по противодействию идеологии терроризма, утвержденные директорами школ, в которых задействованы все педагоги школы.

Мероприятия по противодействию терроризма и экстремизма проводятся в тесном сотрудничестве с правоохранительными органами, привлекая волонтеров и представителей духовенства. В школах района с 3 по 10 сентября проведены акции «Дни борьбы против экстремизма и терроризма приуроченные ко Дню солидарности в борьбе с терроризмом, посвященные памяти погибших в террористических актах в Каспийске,



Махачкале, Буйнакске, Беслане и в других городах по темам «Мы за мир без насилия», «Помним и скорбим», «Посвящается детям Беслана».

Во многих школах учащимся показали видеоматериал о жертвах террористических актов 1 сентября 2004г. в г. Беслане. На мероприятия были приглашены главы администраций сел, имамы мечетей, инспектора ПДН, участники чеченских событий. Всего на Едином республиканском уроке «Терроризму - нет!» по школам района присутствовали 8820 детей, из них состоящих на внутришкольном учете 30 детей, на учете ПДН 6, НВФ-45.

Формы проведения данных мероприятий были самые разнообразные: классные часы, линейки, круглые столы, конкурсы, тематические выставки (книг, рисунков).

Инспекторами ПДН были проведены беседы на

тему «Борьба с терроризмом» с целью: освещения проблемы терроризма в России и мире, ознакомления обучающихся с основными правилами поведения в условиях теракта, формирования жизненной устойчивой позиции, не допускающей в поведении экстремистских настроений. Были затронуты темы, касающиеся новых рисков и факторов безопасности практического опыта профилактики и преодоления экстремизма, терроризма. Инспекторы ПДН в своих выступлениях опирались на презентацию, показывая наглядно и объясняя детям в доступной форме что такое «Терроризм».

В октябре провели общешкольные родительские собрания на тему: «Подросток и преступление» и «Безопасные каникулы», где приняли участие 2962 родителей. Систематически психологи и социальные

педагоги проводят с родителями мероприятия «Как действовать в чрезвычайных ситуациях».

Все мероприятия, проведенные в школах на темы терроризма и экстремизма, направлены на воспитание межэтнического толерантного отношения между всеми детьми на земле», - завершил Х.Гаджиев.

По второму вопросу выступил начальник отдела архитектуры и строительства Рустам Сулейманов.

Он сообщил, что все земельные участки под религиозную деятельность переданы главам муниципальных образований в собственность для дальнейшей передачи их в религиозные организации. Подводя итоги заседания, Адиль Аджаматов поблагодарил всех участников, пожелал плодотворной и совместной работы во благо района и республики.

Патимат Хабибова



ВСЕ ФОТО МАГОМЕДА МАГОМЕДОВА

Состоится форум «Ребус»

Внимание предпринимателей! 14-15 ноября 2024 года в г. Казани состоится Международный форум «РЕБУС», который будет посвящен теме агломераций как движущей силы.

В рамках Форума будут собраны и проанализированы лучшие практики и кейсы в этой сфере, как в России, так и в ряде зарубежных стран, а также планируется предложить и обсудить методические рекомендации по внедрению лучших практик в работу регионов и федерального центра.

К участию приглашены представители крупнейших агломераций России, а также более 15 стран СНГ и дальнего зарубежья, в первую очередь страны БРИКС+.

В мероприятии примут участие представители госструктур, отвечающие за регулирование управления развитием агломераций и за привлечение инвестиций в города и регионы, строительные и девелоперские компании, архитекторы, профессиональные ассоциации и союзы, представители сферы туризма, производители строительных материалов, аналитические агентства, деловые и профильные СМИ и другие участники.

Деловая программа Форума начнется с пленарного заседания «Вызовы и возможности городских агломераций в XXI веке», где будут обсуждаться механизмы управления агломерациями, а также аспекты их развития и многое другое.

В рамках Форума запланирован ряд дополнительных мероприятий: выставка строительных материалов, инноваций и решений, актуальных для современных агломераций, Международный конкурс «Агломерации». Форум проводится на площадке МВЦ «Казань Экспо» совместно с Международным форумом «РОСТКИ: Россия и Китай - взаимовыгодное сотрудничество».

Участие в деловой программе мероприятия бесплатное. Пройти регистрацию, а также ознакомиться с более подробной информацией и промо-роликом Форума можно на официальном сайте: rebusforum.ru.

Отдел по экономической политике, инвестициям и предпринимательству администрации МР «Кизилюртовский район»



Провели традиционный День призывника

23 октября в военном комиссариате состоялся традиционный День призывника, проведённый в рамках осенней призывной кампании.

В нем приняли участие депутат Народного собрания РД Гаджи Биярсланов, заместитель главы администрации Кизилюртовского района Адиль Аджаматов, начальник отдела физической культуры, спорта, молодежной политики, культуры и туризма Магомедрасул Абдулахидов и депутат районного собрания Темирхан Темирханов. Мероприятие собрало будущих новобранцев из школ Кизилюрта, Кизилюртовского и Кумторкалинского районов, сопровождаемых учителями и классными руководителями.

Торжественная часть была предварена захватывающими спортивными состязаниями, которые позволили молодым людям продемонстрировать свою физическую подготовку. Программа включала в себя классические упражнения, такие как: подтягивание на перекладине, отжимания на брусьях, подъем штанги с переворотом, поднятие гири и челночный бег — дисциплины, традиционно проверяющие силу, выносливость и скорость.



Некоторые участники проявили исключительную физическую форму, демонстрируя завидные результаты и вызывая бурные аплодисменты со стороны сверстников и преподавателей. Атмосфера царил дружеская, с ощутимой взаимной поддержкой и стремлением к победе.

Торжественное открытие мероприятия возглавил военный комиссар города Кизилюрта, Кизилюртовского и Кумторкалинского районов Шейхсаид Магомедов. В своем выступлении он подчеркнул высокую честь и ответ-

ственность, который несет звание российского солдата. Он акцентировал внимание на том, что служба в армии — это не просто выполнение гражданского долга, а важный этап становления личности, воспитания мужества, дисциплины и патриотизма.

Магомедов призвал будущих призывников с честью и достоинством нести звание защитников Родины, помня о героизме предыдущих поколений воинов. К молодым людям обратились также представители военного комиссариата, ветераны боевых

действий, общественные деятели и представители различных силовых структур.

От имени главы Кизилюртовского района Рустама Татарханова призывников поздравил его заместитель Адиль Аджаматов. Он пожелал им нести службу достойно и помнить, что за ними честь района, республики, страны.

Аджаматов вручил подарки, кубки и грамоты лучшим допризывникам, отметив, что армейская служба — это уникальная школа жизни, которая формирует ценней-

шие качества характера — патриотизм, ответственность, дисциплину, самостоятельность, и умение работать в коллективе.

Он подчеркнул важность физической и моральной подготовки к службе, и пожелал всем будущим солдатам здоровья, успехов и безопасного возвращения домой.

День призывника завершился праздничным концертом, на котором выступили местные творческие коллективы. Молодые люди получили возможность сфотографироваться с ветеранами и представителями военного комиссариата, пообщаться друг с другом и обменяться впечатлениями.

Для многих это стало ярким и незабываемым событием, отмечающим важный шаг во взрослую жизнь и подготовку к выполнению священного долга защиты Родины. Этот день запомнится им не только спортивными состязаниями, но и вдохновляющими речами, позволившими понять важность военной службы в жизни каждого гражданина России.

Мероприятие прошло на высоком организационном уровне, подчеркнув важность патриотического воспитания подрастающего поколения.

Патимат Хабибова

Смотр-конкурс «Равнение на флаг»

22 октября на базе Нижнечирюртовской СОШ имени М. Г. Абдуллаевой состоялся муниципальный этап Республиканского смотр-конкурса знаменных групп «Равнение на флаг» среди учащихся 8-10 классов из 15 общеобразовательных школ Кизилюртовского района.

Это соревнования для юнармейцев местного отделения Всероссийского детско-юношеского военно-патриотического общественного движения «Юнармия».

Каждый юнармейский отряд начал своё выступление со сдачи рапорта главному судье, далее следовали торжественный вынос Знамени с его представлением и склонением, смена у Знамени и относ. Также в рамках конкурса проходила викторина на знания в области военно-патриотического направления.

Оценивало смотр-конкурс жюри в составе: директора ЦДТ и ЭВ Садикова С.М., методистов УО: Нурмагомедовой А.А., Юсуповой К.К., Сиражудиновой С.А.,



ВСЕ ФОТО МАГОМЕДА МАГОМЕДОВА

Муталиевой А.А., Шахвалиевой А.А.

Участники конкурса продемонстрировали высокий уровень строевой выучки и умение выполнять ритуалы со знаменем.

По итогам оценивания

смотра знаменных групп: I место одержал юнармейский отряд имени Шарудина Магомедалиева Зубутли-Миатлинской гимназии на II место вышла команда МКОУ «Миатлинская СОШ» и III место досталось Неча-

евской СОШ №1. По конкурсу викторины: I место — Зубутли-Миатлинская гимназия, II место — Нечаевская СОШ №1, III место — Нижнечирюртовская СОШ. 25 октября состоится региональный этап Республи-

канского смотр-конкурса. Кизилюртовский район представит юнармейский отряд имени Шарудина Магомедалиева Зубутли-Миатлинской гимназии. Желаем удачи ребятам!

Шамиль Исаев

30-я сессия Собрания депутатов Кизилюртовского района

■ 24 октября в конференц-зале администрации состоялась очередная 30-я сессия Собрания депутатов Кизилюртовского района. Явка составила 24 депутата из 38 избранных. Это позволило начать работу законодательного органа.

Президиум сессии, составленный из руководящих лиц района – главы Кизилюртовского района Рустама Татарханова, председателя районного Собрания депутатов Абдурашида Магомедова, его заместителя Руслана Мугадова, заместителей главы администрации района Батала Газимагомедова и Ибрагима Муталибова – обеспечил эффективное и организованное проведение мероприятия.

Перед началом работы сессии была проведена торжественная церемония вручения партийного талона депутату Собрания Кизилюртовского района – Рашиду Кадиеву.

Открывая сессию, Абдурашид Магомедов четко обозначил повестку дня, задавшую тон всему мероприятию. Он акцентировал внимание на важнейших вопросах, касающихся местного значения, что стало основой для продуктивного обсуждения:

1. О протесте на Решение Собрания депутатов МР «Кизилюртовский район» №21-01/07РС от 28 декабря.
2. О присвоении парку культуры наименования «Имени Муфтия Дагестана Шейха Ахмеда Магомедовича Абдулаева».
3. О присвоении наименования Манапкалинской СОШ «Имени почетного работника общего образования РФ Шейхова Магомеда Алимгомедевича».
4. О заключении контрольно-счетной комиссии МР «Кизилюртовский район» на 2024 год и плановый период 2025-2026 годов.
5. О внесении изменений в бюджет МР «Кизилюртовский район» на 2024 год и плановый период 2025 и 2026 годов.
6. Об исполнении бюджета МР «Кизилюртовский район» за 2023 год.

После единогласного утверждения повестки очередного Собрания депутаты перешли к рассмотрению вопросов.

Первый вопрос представил председатель районного Собрания депутатов Абдурашид Магомедов.

Заместитель главы администрации района Ибрагим Муталибов выступил по второму и третьему вопросам.

С информацией о внесении изменений в бюджет МР «Кизилюртовский район» на 2024 год и плановый период 2025 и 2026 годов выступил начальник финансово-экономического Управления Магомеда-рип Халилов.

По его словам, бюджет района по доходам за 2023 год исполнен в сумме 1 млрд 464 млн 836 тыс. 361 рубль 73 копейки, при уточненном плане 1 млрд 469



млн 103 тыс. 133 рубля 34 коп., то есть на 99,7%, по расходам 1 млрд 474 млн 137 тыс. 994 рубль 17 коп., при уточненном плане 1 млрд 503 млн 370 тыс. 402 рубль 34 коп., то есть на 98,1%.

Далее из его доклада следовало: «Превышение расходов над доходами (дефицит) составил 9 млн 301 тыс. 632 рубль 44 коп. Исполнение по доходам составило:

по налоговым и неналоговым доходам - 179 млн 674 тыс. 774 руб. 56 коп. по безвозмездным поступлениям - 1 млрд 286 млн 722 тыс. 063 руб. 24 коп., при уточненном плане 1 млрд 286 млн 723 тыс. 133 руб. 34 коп. 99,99% (недопоступило: субвенция на составление списков присяжных заседателей 1 тыс. 070 рублей)

По сравнению с 2022 годом собственные доходы районного бюджета увеличились на 10 млн 572 тыс. 966 рублей 03 коп., в том числе за счет увеличения поступлений налога на доходы физических лиц на 25 млн 58 тыс. 617 рублей 9 коп., и доходов от оказания платных услуг на 7 млн 606 тыс. 794 рубль 58 коп., акцизов на 2 млн 122 тыс. 133 руб. 88 коп.

Межбюджетные трансферты в виде дотаций при плане 157 млн 955 тыс. рублей исполнены на 100%.

Межбюджетные трансферты в виде субсидий при плане 225

млн 309 тыс. 917 рублей 34 коп. исполнены в сумме 225 млн 309 тыс. 917 рублей 24 коп. на 100%. Межбюджетные трансферты в виде субвенций при плане 903 млн 458 тыс. 216 рублей исполнены в сумме 903 млн 457 тыс. 146 рублей на 99,99%.

Возврат остатков целевых средств составил - 1 млн 560 тыс. 47 рублей 7 коп., из них: - Субвенция - 674 тыс. 650 рублей 41 коп.; Субсидия - 885 тыс. 825 рублей 66 коп.

Исполнение по расходам составило 1 млрд 474 млн 137 тыс. 994 рубль 17 коп., при уточненном плане 1 млрд 503 млн 370 тыс. 402 руб. 34 коп., т.е. на 98,1% в том числе:

«Государственное управление и местное самоуправление» - 83%, 57 млн 429 тыс. 768 рублей 29 коп., при уточненном плане 69 млн 157 тыс. 62 рубль.

«Национальная оборона» - 100%, 4 млн 404 тыс. 500 рублей на осуществление первичного воинского учета на территориях, где отсутствуют военные комиссариаты.

«Национальная безопасность и правоохранительная деятельность» - 98%, 7 млн 60 тыс. 467 рублей 53 коп., при уточненном плане 7 млн 220 тыс. рублей.

«Национальная экономика» - 99%, 128 млн 363 тыс. 861 руб. /1 коп., при уточненном плане 129 млн 354 тыс. 908 рублей 8,1%».

«Жилищно-коммунальное хозяйство» - 97%, 24 млн 52 тыс. 388 рублей 13 коп., при уточненном плане 24 млн 805 тыс. 83 рублей.

«Образование» 99%, - 1 млрд 165 млн 649 тыс. 998 рублей 80 коп., при уточненном плане 1 млрд 179 млн 089 тыс. 402 рубль 03 коп.,

«Культура» 96%, - 17 млн 185 тыс. 983 рубль 78 коп., при уточненном плане.

17 млн 964 тыс. 526 руб. 31 коп. «Социальная политика» - 88%, 5 млн 297 тыс. 840 рубль 35 коп., при уточненном плане 5 млн 993 тыс. 921 рубль.

«Физическая культура и спорт» - 85% 4 млн 011 тыс. 185 рубль 58 коп., при уточненном плане 4 млн 699 тыс. рубль.

«Средства массовой информации» - 100%, 3 млн 259 тыс. рубль.

«Межбюджетные трансферты» - 100%, 57 млн 423 тыс. рубль дотации на выравнивание уровня бюджетной обеспеченности поселений из регионального фонда фин.поддержки поселений.

Расходы бюджета за 2023 год по муниципальным программам составили 215 млн 531 тыс. 430, в том числе за счет районного бюджета 18 млн 90 тыс. 910 рубль. (приложение).

Произведены расходы за счет резервного фонда в сумме - 590 тыс. 670 рубль.

В рамках обсуждения вопроса с информацией о внесении из-

менений в бюджет МР «Кизилюртовский район» на 2024 год и плановый период 2025 и 2026 годов, Абдурашид Магомедов заявил, что данное решение было принято совместно с главой Кизилюртовского района Рустамом Татархановым. Он также огласил имеющееся положение, в подробностях изложил имеющуюся информацию для принятия решения.

Настоящим проектом внесены, изменения, в приложения № 1, 9, 11, 15 Решения Собрания депутатов МР «Кизилюртовский район» о бюджете на 2024 год и на плановый период 2025 и 2026 годов в связи:

Уточнены межбюджетные трансферты на сумму 33,789,05988 тыс.рублей в том числе:

Увеличены:

Субвенция на классное руководство - 32966,260 тыс.рублей; Субвенция на отлов и содержание беспризорных животных - 121,3 тыс. рублей;

Субвенция ВУС - 13,930 тыс. рублей;

Субвенция на выплату компенсации части родительской платы - 2370,0 тыс.рублей;

Субсидия на программу «Развитие мун. службы» - 90,06912 тыс. рублей.

Сокращены: -

- Субсидия на горячее питание 1-4 кл. - 1млн772,49926 тыс. рублей;

2. Увеличенный доход налога на упрощенную систему налогообложения (УСН) сумму - 23737, тыс.рублей и направлены на исполнение требования по исполнительному производству 19661/23/05020-ИП по рекультивации территории несанкционированной свалки в с. Гельбах в размере 1млн 9000,0 тыс.рублей, а также направлены на выплату коммунальных услуг учреждений общего образования - 80/, тыс. рублей и детских дошкольных учреждений - 1млн 560,0 тыс. рублей и на расходы администрации, централизованной библиотеки и культурно-досугового центра в общем на 2млн370,0 тыс.рублей.

В продолжение работы сессии по четвертому вопросу «Заключение контрольно-счетной комиссии муниципального района «Кизилюртовский район» на проект бюджета муниципального района «Кизилюртовский район» на 2024 год и плановый период 2025-2026 годов» выступил председатель контрольно-счетной комиссии Сиражудин Магомедов.

Он дал положительное заключение по проекту бюджета. И добавил, что финансовый орган МР «Кизилюртовский район» подготовил прогноз бюджета на 2024-2026 гг. достаточно профессионально.

По всем рассмотренным вопросам повестки дня Собрание депутатов Кизилюртовского района приняло соответствующие решения и проголосовало единогласно. Они подлежат опубликованию в газете «Вестник Кизилюртовского района» и на официальном сайте администрации Кизилюртовского района.

Патимат Хабибова





Герои живут рядом с нами: школьники встретились с бойцом СВО

Ученики 11 «а» класса Султанянгиуртовского лицея № 1 имени Героя России Юсупа Акаева встретились с участником СВО Шамилем Магомедовым. Мероприятие прошло в рамках реализации школьного проекта «Лица героев».

Шамиль вернулся в родное село после ранения, полученного в ходе штурма позиций ВСУ. Вернувшись из госпиталя Московской области, сейчас он находится дома на реабилитации. Шамиль Магомедов пообщался с ребятами. На встрече также присутствовали директор лицея Заирхан Телекаевич Телекаев и классная руководительница Гусунуй Шабугзерева Шамхалова.

Это был не просто разговор поколений, а возможность узнать историю из уст человека, который принимал и принимает участие в знаковых событиях.

Боец сначала коротко рассказал о себе, а затем поведал ребятам о военных буднях, о бытовых условиях проживания на передовой, о трудностях и риске с которыми участники СВО сталкиваются ежедневно.

Военнослужащий также отметил, что каждый солдат действовал и действует не в одиночку, а совместно со своими товарищами. А воинская дружба по праву считается



одной из самых больших ценностей. Присущая всем поколениям российских воинов товарищество и дружба, играют весомую роль в укреплении морально-психологического климата в коллективе и решении стоящих перед ним задач. Именно эта взаимовыручка помогла раненому Шамилю Гасновичу выбраться с поля боя. Так, во время атаки вражеских дронов, она спас своих сослуживцев, рискуя собственной жизнью. Он, как командир отделения, закрыл вход подвала своей спиной, приняв удар

дрона на себя, чтобы снаряд не попал во внутрь и не навредил всему отделению бригады Росгвардии Башкирского батальон им. Салавата Юлаева, где он служит.

Сразу же после взрыва дрона-камикадзе Шамиль потерял сознание на несколько секунд, в это же время его боевые товарищи вытащили его из горящего подвала, сняли горящий бронжилет с рюкзаком, вкололи обезболивающий препарат промидол, загнули жгутом правую ногу, чтобы предотвратить поте-

рю крови, так как при взрыве дрона он получил множество осколочных ран обеих ног и ягодиц. После чего под обстрелами вражеских минометных снарядов, бойцы все же эвакуировались вместе с раненым Шамилем в более безопасное место. А от туда далее перевезли его в госпиталь город Белгород, учитывая степень тяжести ранения, Шамиль был госпитализирован в город Балашиху Московской области для дальнейшего лечения. Школьники с большим вниманием слушали рассказ участ-

ника СВО. Затем задали участнику СВО много вопросов, их интересовало все: от того, где живут и как питаются солдаты на «линии огня», до реакции на детские письма – получают ли их военные? Шамиль Магомедов ответил, что письма доходят. Они всегда греют душу военнослужащим, поддерживают их боевой дух. Это важно.

Также он отметил важность и необходимость прохождения службы в армии, добросовестного выполнения гражданского и военного долга перед Отечеством, защиты интересов страны и обеспечения ее национальной безопасности. В завершении беседы Шамиль Магомедов пожелал ребятам хорошей учебы, крепкого здоровья, отметил необходимость чтения патристической литературы. Пообещал, что обязательно однополчанам расскажет об этой встрече.

Ребята в свою очередь тепло поблагодарили военнослужащего, каждый постарался пожать бойцу руку и пожелать ему скорейшего возвращения домой.

Учащиеся на конкретном примере увидели, что настоящие герои живут рядом, что мужество, храбрость, любовь к Родине – это качества патриота и настоящего гражданина России.

Амина Татаева

Проект «Спорт – норма жизни»

В Кизилюртовском районе завершился муниципальный этап фестиваля Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса ГТО.

В рамках Федерального проекта «Спорт – норма жизни», Всероссийской охраны труда и в соответствии с календарным планом официальных физкультурных, спортивных мероприятий Республики Дагестан 23 октября на базе спортивного комплекса им. Сураката Асиятилова в селении Султанянгиурт состоялся районный фестиваль по сдаче нормативов Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» (ВФСК ГТО) среди граждан муниципальных образований сельских поселений.

Открывая мероприятие, заместитель главы администрации района Ибрагим отметил, что сдача нормативов ГТО – это не просто соревнование, а вызов самому себе, возможность проверить свои физические и моральные границы, закалить волю и укрепить здоровье. Начальник отдела физической культуры, спорта, молодежной политики, культуры и туризма Магомедрасул Аб-

дулахидов подчеркнул, что спорт воспитывает целеустремленность, дисциплину, учит работать в команде и уважать соперников. По его словам, это неотъемлемая часть формирования патриотизма и чувства ответственности перед своей страной. Программа фестиваля, разработанная в соответствии с государственным стандартами ВФСК ГТО, была тщательно продумана и включала в себя

широкий спектр испытаний, адаптированных под различные возрастные группы (от 18 до 69 лет), охватывая VI-X ступени комплекса ГТО.

Участники соревновались в выполнении нормативов по гибкости, прыжкам в длину с места и с разбега (для соответствующих возрастных категорий), челночному бегу, подъему туловища из положения лежа, наклону вперед из положения стоя, а также под-

тягиванию на перекладине (для мужчин) и отжиманию от пола (для женщин).

Стоит отметить, что набор упражнений был тщательно проверен и скорректирован с учетом возможностей участников различного уровня подготовки.

Мероприятие проходило под чутким руководством директора центра тестирования комплекса «Готов к труду и обороне» Магоме-

да Аликберова. А помогли ему в этом директора ДЮСШ №1, №2, №3, №4.

За правильностью выполнения нормативов ГТО следили и осуществляли подсчет результатов судьи.

В ходе испытаний среди участников спортивного состязания определились победители, чьи показатели нормативов ГТО были выше остальных. Победители и призеры состязаний были награждены грамотами и подарками.

Участники состязаний не только успешно прошли тестирование по отдельным физическим показателям, но и получили заряд бодрости, хорошего настроения, а также массу положительных эмоций. Организаторами мероприятия выступил отдел физической культуры, спорта, молодежной политики, культуры и туризма Кизилюртовского района.

Победителей и призеров наградили почетными грамотами и медалями. Победители муниципального этапа Фестиваля примут участие во II республиканском этапе, который пройдет в г. Махачкале, на стадионе «Труд».

Патимат Хабибова



Открытие памятника

Как сообщает газета «Северная Осетия», в селе Нокгау Алагирского района Северной Осетии состоялось торжественное открытие памятника герою русско-турецкой войны, генерал-майору Российской императорской армии Данилбеку Цаликову. Он приходится Аткаю Аджаматову дедом по материнской линии. На мероприятии присутствовали представители рода Цаликовых и Аджаматовых, руководитель района Роман Гозюмов, муфтий Северной Осетии Хаджимурат Гацалов, руководитель республиканской архивной службы Борис Хайманов, председатель Союза ветеранов Северной Осетии Казбек Фриев, скульпторы Михаил и Арсен Дзбоевы, депутат парламента республики Руслан Цагарев, представители научной и творческой интеллигенции, общественных организаций.

Перед началом торжественного мероприятия ведущий процитировал стихотворение Аткая Аджаматова «Один шаг», которое никого не оставило равнодушным, своими проникновенными строками и глубоким смыслом.

Собравшиеся отметили историческую значимость яркой, неординарной личности Данилбека Цаликова. Муфтий Северной Осетии Хаджимурат Гацалов подчеркнул важность знания истории и необходимости сохранения насле-

дия Данилбека Цаликова, необходимость восстановления, построенной им мечети и музейно-исторического комплекса. Трогательным было выступление родственников из Дагестана, представителей рода Аджаматовых, с которыми Цаликовы с давних времен связаны тесными узами родства. Выступающие отметили вклад известной в республике фамилии Цаликовых в развитие различных сфер общественной жизни, среди которых были выдающиеся личности: государственные и политические деятели (министр по молодёжной политике республики Северная Осетия – Борис Цаликов, первый заместитель министра обороны Российской Федерации Руслан Цаликов), представители научной и творческой интеллигенции, мусульманского духовенства и т.д. Среди них необходимо особо отметить дядю Аткая Аджаматова Ахмеда Цаликова, который был выдающимся мусульманским деятелем. В период революции и Гражданской войны он был одним из руководителей Всероссийской исламской организации и по вопросам данной организации был на личном приёме у «вождя мирового пролетариата» Ленина, где вместе со своими соратниками поднимал острые вопросы и проблемы, стоящие перед мусульманскими народами.

На мероприятии, которое проходило в очень тёплой, дружеской обстановке, вспоминали и имена ярких представителей рода Аджаматовых, среди которых Шихмурза Аджаматов – меценат, крупный промышленник и землевладелец, которому основоположник кумыкской поэзии Ирчи Казак посвятил целое поэтическое произведение, Абдулгамида Аджаматова – автора многогранной истории тюрков, Мурада Аджаматова – всемирно известного фото-художника и других.

Кандидат филологических наук Альфия Аджаматова вручила в дар организаторам мероприятия книги, посвященные истории рода Аджаматовых. Она выразила признательность всем участникам встречи за сохранение духовного наследия выдающихся личностей в нашей истории, что является весомым вкладом в патриотическое и интернациональное воспитание подрастающего поколения.

Манаша Магомедова



Поднятие флага России

Рустам Татарханов принял участие в поднятии флага России, а также провел урок «Разговор о важном» в Миатлинской школе.

28 октября в преддверии государственного праздника - Дня народного единства глава Кизилюртовского района Рустам Татарханов посетил Миатлинскую школу, где принял участие в торжественной церемонии поднятия флага России. Это мероприятие стало важным моментом для школьного сообщества, согревая патриотический дух среди учеников.

«Поднятие флага – это не просто ритуал, это символ

нашей страны, это символ единства и гордости, который объединяет нас всех», - отметил Рустам Татарханов, обращаясь к школьникам.

После торжественной линейки глава района Рустам Татарханов вместе с директором Миатлинской школы Гаджи Салмановым принял участие в уроке «Разговор о важном», где лично пообщался с учениками и учителями. Он обсудил с ребятами значимость учебы, личного роста и патриотизма, подчеркивая важность образовательного процесса в формировании будущего молодежи.

Ученики активно задавали вопросы и делились своими мыслями. Рустам Татарханов

отметил, что такие встречи помогают наладить более тесный контакт между властью и школой, а также мотивируют молодежь к достижениям.

«Важно, чтобы молодое поколение понимало, что будущее нашей страны зависит от их усилий, от их знаний и умений. И мы, как представители власти, обязаны создавать все условия для их развития», - сказал глава района.

Посещение Миатлинской школы стало частью комплексной работы по поддержке образования и воспитанию подрастающего поколения в духе патриотизма и гражданской ответственности.

Амина Татаева

Классная встреча



21 октября в первичном отделении «Нечаевская СОШ №1» активисты Движения Первых организовали «Классную встречу», с председателем Собрания депутатов МО «Кизилюртовский район» Магомедовым Абдурашидом и депутатом Кизилюртовского районного собрания от селения Нечаевка Магомедо-

вым Хизри, приуроченное к 30 летию со дня принятия Закона Республики Дагестан «О выборах в Народное Собрание Республики Дагестан».

Напомним, что Всероссийский проект «Классные встречи» реализуется в рамках поручений Президента Российской Федерации Владимира Вла-

димировича Путина. Вначале активисты бурными аплодисментами поприветствовали Абдурашида Магомедова и Хизри Магомедова.

Активисты отметили самые интересные вопросы о строительстве дорог в селе, и постройке новой школы.

Шамиль Исаев



Постановление администрации МР СП «сельсовет Стальский» № 25-П от 28.10.2024 г.

О назначении публичных слушаний

В соответствии с требованиями ст.39 Градостроительного кодекса Российской Федерации, Положениями о порядке проведения публичных слушаний по вопросу об изменении вида разрешенного использования земельных участков и объектов капитального строительства в МО СП «сельсовет Стальский» и на основании заявления от Гаджиева Г.И. № 256 от 25.10.2024 г. об изменении

вида разрешенного использования земельного участка на другой вид разрешенного использования:

1. Назначить на 27.11.2024 г. в 10 час. 00 минут по адресу: 368105, Россия, Республика Дагестан, Кизилюртовский район, с. Стальское, пр.Имама Шамиля 22 (здание администрации села) публичные слушания по изменению вида разрешенного использования земельного участ-

ка с кадастровым номером 05:06:000024:1391 с «Пре-принимательство» на «Обслуживание автотранспорта», площадью 2018 кв.м., расположенного по адресу: Россия, Республики Дагестан, Кизилюртовский район, с. Стальское, ул. Шоссейная, уч. 38.

Категория земли: земли населенных пунктов.

2. Комиссии по вопросам об изменении вида

разрешенного использования земельных участков и объектов капитального строительства в МО СП «сельсовет Стальский» обеспечить проведение публичного слушания по изменению вида разрешенного использования земельного участка, расположенного по адресу: Россия, РД, Кизилюртовский район, с. Стальское ул. Шоссейная уч.38.

3. Секретарю админи-

страции МО СП «сельсовет Стальский» опубликовать настоящее постановление в газете «Вестник Кизилюртовского района» и разместить на официальном сайте администрации МО СП «сельсовет Стальский» в сети «Интернет».

**И.о. главы администрации
МО СП «сельсовет
Стальский»
Абдумажидов С.А.**

Постановление администрации МР «Кизилюртовский район» №106 от 14.10.2024 г.

О проведении паспортизации архивов МО СП, ведомственных архивов организаций, учреждений и предприятий Списка № 1- источников комплектования Архивного фонда МР «Кизилюртовский район»

В соответствии с Регламентом государственного учета документов Архивного фонда Российской Федерации, утвержденного приказом Федеральной архивной службы России от 11.03.1997 № 11, в целях проведения паспортизации ведомственных архивов учреждений организаций и предприятий Списка №1, руководствуясь Федеральными законами от 22.10.2004 №125-ФЗ «Об Архивном деле в Российской Федерации», от 06.10.2003 № 131 «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ», Законами РД

от 11.04.2005 №15 «Об Архивном деле в РД», от 08.12.2005 № 63 «О наделении органов местного самоуправления муниципалитетов РД государственными полномочиями по хранению комплекта и учету и использованию Архивного Фонда РД», а также Правилами организации, хранения, комплектования, учета и использования документов Архивного фонда в органах государственной власти, органах местного самоуправления и организациях», утвержденными Приказом Федерального Агент-

ства (Росархив) от 02.03.2020 № 24 постановляю:

1. Начать процедуру паспортизации архивов муниципальных образований сельских поселений, ведомственных архивов организаций, учреждений и предприятий Списка - источников комплектования Архивного фонда МР «Кизилюртовский район» (далее - «ВА») с 18.10.2024 года и завершить 30.11.2024 с последующим представлением итогов проведенной паспортизации в Министерство юстиции РД.

2. Утвердить порядок проведения процедуры па-

спортизации ВА согласно приложению № 1.

3. Начальнику архивного отдела администрации МР «Кизилюртовский район» Мирзоевой А.Г. при проведении процедуры паспортизации: - оказывать методическую и практическую помощь, в том числе, при необходимости, с выездом на место дислокации учреждений в целях недопущения ошибок при заполнении паспортов и исключения недостоверных сведений и цифровых данных;

4. Обеспечить оповещение лиц, ответственных за работу

ВА, согласно списку № 1.

5. Настоящее Постановление опубликовать в газете «Вестник Кизилюртовский район» и разместить на официальном сайте администрации МР «Кизилюртовский район» в разделе «Муниципальный архив».

6. Контроль исполнения настоящего постановления возложить на заместителя главы администрации по курируемому направлению.

Глава Р.Б. Татарханов
(Приложение смотрите на официальном сайте администрации МР «Кизилюртовский район» в разделе «Документы»)

Заключение о результатах публичных слушаний по вопросу изменения вида разрешенного использования земельного участка

28 октября 2024 г.

В соответствии с требованиями ст.39 Градостроительного кодекса РФ, Положениями о порядке проведения публичных слушаний по вопросу об изменении вида разрешенного использования земельных участков и объектов капитального строительства в МО СП «село Нижний Чирюрт» и о порядке организации и проведения публичных слушаний в МО СП «село Нижний Чирюрт» Кизилюртовского района РД, утвержденным решением Собрания депутатов МО СП «село Нижний Чирюрт» от 27.02.2015г. № 3 и от 18.11.2015г. № 4, 28 октября

2024 г. проведены публичные слушания по вопросу изменения вида разрешенного использования земельного участка:

- площадью 14000 кв. м. с кадастровым номером 05:06:000031:1710 категория земли: земли населенных пунктов, расположенного по адресу: Республики Дагестан, Кизилюртовский район, с. Нижний Чирюрт с «для производственных целей» на «растениеводство» (основание - постановление главы администрации МО СП «село Нижний Чирюрт» Кизилюртовского района РД № 125 от 02.10.2024г.)

Информация о месте и времени проведения публичных слуша-

ний была опубликована в газете «Вестник Кизилюртовского района» № 37 (468) от 4 октября 2024 года и размещена на официальном сайте администрации МО СП «село Нижний Чирюрт» Кизилюртовского района РД в сети «Интернет».

Публичные слушания проводились по заявлению Ибрагимова И.М.

На публичных слушаниях комиссией администрации МО СП «село Нижний Чирюрт» Кизилюртовского района РД была доведена информация о порядке проведения публичных слушаний.

На обсуждение вопросов проводимых в публичных слу-

шаний жители МО СП «село Нижний Чирюрт» участия не приняли. Во время проведения публичных слушаний предложений и замечаний по вопросу изменения вида разрешенного использования земельного участка не поступало.

Заключение:

1. Принято решение: считать публичные слушания по вопросу изменения вида разрешенного использования земельного участка:

- площадью 14000 кв.м. с кадастровым номером 05:06:000031:1710 категория земли: земли населенных пунктов, расположенного по адре-

су: Республики Дагестан, Кизилюртовский район, с. Нижний Чирюрт с «для производственных целей» на «растениеводство» (основание – постановление главы администрации МО СП «село Нижний Чирюрт» Кизилюртовского района РД № 125 от 02.10.2024г.) состоявшимися.

2. Опубликовать настоящее Заключение о результатах публичных слушаний в газете «Вестник Кизилюртовского района» и разместить на официальном сайте администрации МО СП «село Нижний Чирюрт» Кизилюртовского района РД в сети «Интернет».

Глава администрации МО СП «село Нижний Чирюрт» З.А. Абдулазизов

Постановление администрации МР СП «село Нижний Чирюрт» №141 от 29.10.2024 года

Об утверждении результатов публичных слушаний

Руководствуясь ст. 39 Градостроительного кодекса РФ, Положениями о порядке проведения публичных слушаний по вопросу об изменении вида разрешенного использования земельных участков и объектов капитального строительства в МО СП «село Нижний Чирюрт» и о порядке организации и проведения публичных слушаний в МО СП «село Нижний Чирюрт» Кизилюр-

товского района РД, утвержденным решением Собрания депутатов МО СП «село Нижний Чирюрт» от 27.02.2015 г. № 3 и от 18.11.2015 г. № 4 принимая во внимание результаты публичных слушаний (заключение от 28.10.2024 г.):

1. Утвердить результаты публичных слушаний по вопросу изменения вида разрешенного использования земельного участка:

- площадью 14000 кв. м. с кадастровым номером 05:06:000031:1710 категория земли: земли населенных пунктов, расположенного по адресу: РД, Кизилюртовский район, с. Нижний Чирюрт с «для производственных целей» на «растениеводство»

2. Изменить вид разрешенного использования земельного участка:

- площадью 14000 кв. м.

с кадастровым номером 05:06:000031:1710 категория земли: земли населенных пунктов, расположенного по адресу: РД, Кизилюртовский район, с. Нижний Чирюрт с «для производственных целей» на «растениеводство».

3. Направить документы в Кизилюртовский межмуниципальный отдел Управления Росреестра по Республике Дагестан для внесения в государ-

ственный кадастр недвижимости изменений в сведения об Участке.

4. Опубликовать настоящее постановление в газете «Вестник Кизилюртовского района» и разместить на официальном сайте администрации МО СП «село Нижний Чирюрт» Кизилюртовского района РД в сети «Интернет».

**Глава администрации
МО СП «село Нижний
Чирюрт» З.А. Абдулазизов**

Реклама, объявления

Утерянный аттестат об основном общем образовании 005 18000998329 об окончании МКОУ «Лицей №1 им.Героя Советского Союза Ю.А.Акаева» Кизилюртовского района РД, выданный 2015 году на имя Асият Биболатовны Идрисовой, **считать недействительным.**

Публичные слушания

Администрация МО СП «село Султанянгиюрт» информирует население о проведении публичных слушаний по вопросу об изменении вида разрешенного использования земельного участка с кадастровым номером 05:06:000001: 8378, площадью 218 кв.м., и местоположением: РД, Кизилюртовский район, с. Султанянгиюрт, категория земли: земли Сельскохозяйственного назначения, с вида разрешенного использования - «Для строительства магазина, для размещения объектов торговли» на «Ведение личного подсобного хозяйства». Публичные слушания будут проведены в здании администрации с. Султанянгиюрт по ул. Кооперативная № 14 в 29.11.2024 г. в 14-00 часов.

Глава А.З. Шамхалов

Служба по контракту

■ Служить по контракту престижно и выгодно.

Вступить в ряды Вооруженных сил РФ могут желающие в возрасте от 18 до 65 лет. Контракт заключается на один или три года, либо на пять лет. Заявку можно подать на сайте службапоконтракту.рф или через электронный сервис для записи на службу по контракту на портале Госуслуги. Все подписавшие контракт будут обеспечены всем необходимым обмундированием для прохождения службы в зоне СВО. Общая единовременная выплата составит более 1 000 000 рублей. Из них: 500 000 рублей – от Республики Дагестан; 400 000 рублей из федерального бюджета; 100 000 рублей от Кизилюртовского района; зарплата контрактника – от 210 тыс. рублей в месяц.

службапоконтракту.рф

Главный редактор
Магомедова Манаша Гасановна
Общественно-политическая газета
«Вестник Кизилюртовского района»
Учредитель: муниципальное бюджетное учреждение «Пресс-центр администрации МР «Кизилюртовский район»

Презентация книги



■ В Махачкале состоялась презентация монографии Багавудина Алиева о северокавказских диаспорах.

На мероприятии присутствовали ведущие ученые-историки республики, руководство ИИАЭ, представители интеллигенции, друзья автора книги. Вел презентацию доктор филологических наук, руководитель Центра по исследованию творческого наследия Расула Гамзатова Ахмед Муртазалиев. Выступивший с речью автор монографии Багавудин Алиев сделал краткий экскурс в историю работы над книгой, подчеркнув актуальность, научную новизну и практическую значимость своего многолетнего исследования, в том числе в полевых условиях в странах Ближнего и Среднего

Востока. Багавудин Алиев отметил высокие достижения представителей северокавказской диаспоры в странах своего расселения, проблемы, с которыми сталкиваются этнические северокавказцы в тяжелых военно-политических условиях в ряде стран Ближнего Востока, и пути их решения. С оценкой научной и практической значимости книги выступили академик, доктор исторических наук, профессор Хизри Амирханов, научный редактор издания, доктор исторических наук, заведующий отделом этнографии ИИАЭ Магомедхан Магомедханов, рецензент монографии, кандидат исторических наук, старший научный сотрудник отдела этнографии ИИАЭ Магомедзагир Курбанов, глава Кизилюртовского района Рустам Татарханов, глава Цумадинского района Шамиль Омаров, народный поэт Дагестана Сабигат Магомедова, бывший руководитель РИА «Дагестан», ныне директор Центра внешних коммуникаций АО «Главкосмос» Магомед Магомедов, бывший руководитель Хадж-миссии России, народный поэт Дагестана Магомед Гамзаев, президент Фонда имени имама Шамиля Алиасхаб

Хархачаев и другие.

Все выступавшие высоко оценили научную новизну, историческую достоверность и практическую значимость работы Багавудина Алиева, его личные и деловые качества, благодарили автора за титанический труд, особенно собранные им бесценные сведения путем встреч и бесед с носителями важной информации из числа соотечественников, проживающих в странах Ближнего и Среднего Востока, и Севера Африки. Ораторы обратили внимание на большой объем научно-исторической литературы, архивного материала на различных языках мира – арабском, английском, немецком, турецком, французском. Важное значение в оценке литературы на иностранных языках имело владение автором арабским и английским языком на профессиональном уровне. Выступавшие предлагали различные пути активизации работы с соотечественниками в дальнейшем зарубежье, в том числе возрождением деятельности общества «Ватан». Презентация прошла на высоком уровне и вызвала огромный интерес со стороны ученых-историков и всех присутствующих.

Патимат Бурзиева

Вольная борьба

■ 20 октября 2024 года в спортивном комплексе «Химик» г. Кизилюрт прошло зональное первенство по вольной борьбе среди обучающихся общеобразовательных организаций в ДЮСШ Республики Дагестан.

В соревнованиях приняли участие спортсмены со всего Дагестана, в том числе и воспитанники ДЮСШ №2 Кизилюртовского района под руководством тренера-преподавателя Курбана Алхасова. В результате упорной борьбы 1 место завоевал Магомедрасул Шейхмагомедов. 2 места получили Абдула Омаров, Мухаммад Исаев и Мухаммад Абдурахманов. Чемпион и призёры были награждены кубка-



ми, медалями, грамотами соответствующих степеней и получили путевки на фи-

нальное первенство Республики Дагестан.

Джультетта Джахбарова

Постановление главы МР «Кизилюртовский район» №18 от 28.08.2024 г.

Об утверждении состава членов конкурсной комиссии от МР «Кизилюртовский район»

В соответствии с частью 2.1 статьи 36 Федерального закона от 06 октября 2003 года №131-ФЗ «Об общих принципах местного самоуправления в Российской Федерации» в целях формирования конкурсной комиссии для проведения конкурса по отбору кандидатур на должность глав муниципальных образований в составе МР «КИЗИЛЮРТОВСКИЙ район» постановляю:

1. Утвердить членами конкурсной комиссии по отбору кандидатур на должность главы муниципального образования от «Кизилюртовский район» по муниципальному образованию МО СП «село Миатли» следующих должностных лиц:
 - Магомедов Абдурашид Магомедович — председатель Собрания депутатов МР «Кизилюртовский район»;
 - Ханмурзаев Тимур Багавудинович — начальник правового отдела администрации МР «Кизилюртовский район»;
 - Халилов Магомедарип Халилович начальник финансового-экономического управления администрации МР «Кизилюртовский район».
2. Управлению делами администрации настоящее постановление в установленном порядке и сроках:
 - 2.1. довести до представительного органа МО СП «село Миатли» Кизилюртовского района.
 - 2.2. опубликовать на официальном сайте администрации МР «Кизилюртовский район» и газете «Вестник Кизилюртовского района».
3. Считать утратившим силу постановление главы МР «Кизилюртовский район» от 17.07.2024 №14
4. Контроль исполнения настоящего постановления оставляю за собой.

Глава
Р.Б.Татарханов

Новости
Кизилюртовского
района



@KIZILYRTRAIION

Свидетельство о регистрации средства массовой информации ПИ № ТУ 05-00321 выдано 26 августа 2015 года Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по РД.

Адрес редакции и издателя:
368124, г. Кизилюрт,
ул. Гагарина, 52 а.
Телефон: 8-928-061-43-43.
E-mail - ps.kr@mail.ru.
Подписной индекс 51414

Газета отпечатана в типографии ООО «Дом печати», РД, г. Махачкала, пр. Акушинского, 20а. Заказ № 466
Цена свободная.
Тираж - 1600 экз.

При перепечатке ссылка на газету «Вестник Кизилюртовского района» обязательна. **Материалы к публикации принимаются в электронном виде.** Мнение редакции может не совпадать с позицией авторов. Редакция оставляет за собой право редактировать и сокращать материалы без согласования с автором.